

గ్రూప్-1 మెయిన్స్ ఉచిత శిక్షణకు ఆహ్వానం

జగిత్యాల, జూలై 10: గ్రూప్-1 మెయిన్స్కు ఎంపికైన అభ్యర్థులకు బీసీ స్టడీ సర్కిల్ అధ్యక్షుల రంగంలో ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు కరీంనగర్ బీసీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రవిచంద్రుల బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన అభ్యర్థులు బుద్ధవారం నుంచి ఈ నెల 19 వరకు వెబ్సైట్లో (www.tgbcstudycircle.cgg.gov.in) దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. 75 రోజులపాటు నిర్వహించే శిక్షణ ఈ నెల 22 నుంచి మొదలవుతుందని చెప్పారు. తల్లిదండ్రుల వార్షికాదాయం రూ.5 లక్షల లోపు ఉన్న అభ్యర్థులు అర్హులని చెప్పారు. శిక్షణకాలంలో నెలకు ₹5 వేల ఉపకార వేతనం అందిస్తామని వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ (సైబరాబాద్)లోని బీసీ స్టడీ సర్కిల్ (రోడ్ నంబర్ 8, లక్ష్మీనగర్), బుద్ధవారంలోని బీసీ స్టడీ సర్కిల్లో ఉచిత శిక్షణ అందిస్తారని తెలిపారు. వివరాలకు నంబర్ (040-24071178)లో సంప్రదించాలని సూచించారు.



Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి' (Namaste Telangana Peddapalli) dated July 11, 2024. It includes the page number 5 and the location PEDDAPALLI.

324 మంది స్టూడెంట్స్కు ఐదుగురే టీచర్లా..?



ఆగ్రహించిన రాజీవ్ నగర్ పాఠశాల విద్యార్థుల పెరెంట్స్ నిలిచి కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు... వెంటనే ఉపాధ్యాయుల సంఖ్య పెంచాలని డిమాండ్... డీఈవో రమేశ్ కుమార్ కు వినతిపత్రం అందజేత... సిరిసిల్ల కలెక్టరేట్, జూలై 10: సిరిసిల్ల రాజీవ్ నగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో మొత్తం 324 మంది విద్యార్థులకు ఐదుగురు టీచర్లు ఉండడంపై తల్లిదండ్రులు ఆగ్రహించి రోడ్లకెక్కారు. తమ పిల్లల భవిష్యత్తును అందగారంలో పడేయవద్దని ఆగ్రహించారు. సిరిసిల్ల కలెక్టరేట్ ఎదుట బైటాయింది ఆందోళనకు దిగారు. వివరాలకు వెళ్లండి... రాజీవ్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 122 మంది, ఉన్నత పాఠశాలలో 202 మంది ప్రస్తుతం విద్యనభ్యసించుతున్నారు. కేవల ఐదుగురు ఉపాధ్యాయులతోనే పదే తరగతి వరకు విద్యార్థులకు బోధన చేస్తున్నారు. విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమై నెల గడుస్తున్నా, ఇప్పటివరకు పూర్తి స్థాయిలో ఉపాధ్యాయులు హాజరై తెలుపడంతో వారు ఆందోళన విరమించారు.

మాడు జిల్లాలు కాదు.. మాడు రాష్ట్రాలకు

- తీగలగితే బయటికి స్పన్న అనేక నిజాలు
• జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ప్రధాన విజెంటో
• మాడు రాష్ట్రాన్ని ఆరేంపీలకు ఎవరే దండా
• ఈ వ్యవహారం వెనుక పెద్ద మూల?
• స్థానిక పోలీసుల పర్యవేక్షణ కరువు?
• జిల్లా వైద్యారోగ్యశాల చోద్యం
• డీఎంపీఎం వింత సమాధానాలు!
• వెల్లువెత్తుతున్న విమర్శలు

అబార్న్ రాకెట్

జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ కేంద్రంగా వెలుగులోకి భూణహత్యలు... జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ కేంద్రంగా భూణహత్యలు రాకెట్ నడుస్తున్నది. ఇన్నాక్షణ కేవలం మాడు జిల్లాలకే పరిమితం అనుకున్న ఈ దండా, ఏకంగా మాడు రాష్ట్రాలకు పాకినట్లు సమాచారం అందుతున్నది. 'నమస్తే తెలంగాణ' వరుస కథనాలతో సంఘటనం రేగుతుండగా.. తీగలగితే డొంకంతా కదులుతున్నది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంగా పని చేస్తున్న ఓ ఆర్ఎంపీ ఏజెంట్ గా అవతారం ఎత్తి, ఈ వ్యవహారం నడుపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. మాడు రాష్ట్రాల్లోని ఆర్ఎంపీలతో సంబంధాలు పెట్టుకొని.. ఇక్కడ అబార్న్స్ చేయిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ వ్యవహారంలో పెద్ద మొత్తంలోనే డబ్బులు చేతులు మారుతున్నాయి. ఈ కేంద్రాలకు మాడు రాష్ట్రాల నుంచి గర్లణలు వచ్చి వెళ్తున్నా పోలీసుల పర్యవేక్షణ ఏమైందనే ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. మరోవైపు భూణహత్యల విషయంలో జిల్లా వైద్యారోగ్యశాల బోధకు, జిల్లా వైద్యార్థులకు సమాధానం వున్నట్లు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



కరీంనగర్, జూన్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ కేంద్రంగా జరుగుతున్న భూణహత్యలపై 'నమస్తే తెలంగాణ'లో వరుస కథనాలు సంఘటనం రేపుతున్నాయి. మంగళవారం 'చిదిమేసింది ఎవరు?', బుద్ధవారం 'భూణహత్యలపై కదలిం దండ్రుల గోప్యతను కళ్లనాటి కమ్మడి జిల్లా వైద్యరంగంలో కలకలం రేపుతున్నాయి. ముఖ్యంగా జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ ప్రాంతాల్లో హత్యలకు అయ్యాయి. దీనిపై ఇప్పటికే హుజూరాబాద్ పోలీసులు, ఒక అడుగు ముందుకేసి కూపీ లాగడంతోపాటు కొంత మందిని అరెస్ట్ చేశారు. ఓ యువతి ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో మరొక ముందుకెళ్లారు. ఇటు 'నమస్తే తెలంగాణ'లో మాకు సేకరించిన వివరాల ప్రకారం మాస్టర్. ఈ వ్యవహారం వెనుక పెద్ద మూలనే పని చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే ఇదే పెద్ద రాకెట్ గా విస్తరించినట్లు స్పష్టమవుతున్నది. సాధారణంగా కరీంనగర్, పరంగల్, ఆదిరాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాల నుంచి వచ్చిన వారికి అబార్న్స్ చేస్తున్నట్లు ఇన్నాక్షణ భావించినా, దీనిని మరింత లోతూగా మాస్టర్ మాడు జిల్లాలు కాదు.. ఈ రాకెట్ ఏకంగా మాడు రాష్ట్రాలకు పాకినట్లు సమాచారం అందుతున్నది. మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్, జార్ఖండ్ రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వారికి ఇక్కడ అబార్న్స్ చేస్తుండగా, దీని వెనుక పెద్ద మూలనే పని చేస్తున్నది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంగా ఓ ఆర్ఎంపీ ఏజెంట్ అవతారం ఎత్తి ఈ దండారీ కీలక సూత్రదారిగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. తన నెట్వర్క్ ను మాడు రాష్ట్రాలకు విస్తరించాడు. ఆయన ప్రాంతాల్లో ఉండి ఆర్ఎంపీలకు అన్ని విషయాలు తెలిసి అవకాశం వచ్చినప్పుడల్లా వారికి ఎరపి, సంబంధాలు కొనసాగిస్తున్నాడు. వారు సూచించే కేసులను జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ కు తీసుకొచ్చి, అబార్న్స్ చేయిస్తున్నట్లు సమాచారం. తీసుకొచ్చిన వారికి వాటి వాటా ముందుగానే ఇవ్వడం, ఆ తర్వాత దవాఖానం వధులకు ముట్టెప్పడంతోపాటు ఆయన సైకిల్ పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు మూలను చేస్తున్నాడు. అయితే గుట్టుపట్టుడు కాకుండా దండా నడపడంతో కొంత మంది ఈ ఏజెంట్ ను ఆశ్రయిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇదే అనుమానం డబ్బులు దండుకోవడంతో

పాటు దర్గా అబార్న్స్ రాకెట్ నడుపుతున్నట్లు సమాచారం.

ఏపీ పర్యవేక్షణ? హుజూరాబాద్ కేంద్రంగా ఓ దవాఖానంలో జరిగిన అబార్న్స్ గురించి స్వయంగా ఓ యువతి ఫిర్యాదు చేయడం, హుజూరాబాద్ పోలీసులు ఇప్పటికే కొంత మందిని అరెస్ట్ చేశారు. నిందితుల సమాచారంతో మరొకరికే మందిపై చర్యలు తీసుకోవడానికి ముందుకు సాగుతున్నారని. ఈ దండా జరుగుతున్న తీరును వరుస కథనాలతో 'నమస్తే తెలంగాణ' బయటపెట్టింది. అయితే జమ్మికుంట ఆ తర్వాత హుజూరాబాద్ కేంద్రంగా జరుగుతున్న భూణహత్యల అంశాన్ని సీరియస్ గా తీసుకోవాల్సిన జిల్లా వైద్యారోగ్యశాల తమకేమీ తెలియదన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్న తీరు విమర్శలకు తావిస్తున్నది. భూణహత్యల విషయంలో యువతి ఫిర్యాదు, కేసు నమోదు, అరెస్ట్ విషయాన్ని 'నమస్తే తెలంగాణ' బుద్ధవారం జిల్లా వైద్యార్థులకారి (డీహెచ్ఎంబీ) సూత్రక దృష్టికి తీసుకెళ్లి, ఏమీ చర్యలు తీసుకుంటున్నారని వివరణ కోరారు. సదరు అధికారి వింత సమాధానాలు చెప్పారు. తమకు ఆ విషయంపై ఫిర్యాదు అందలేదని, అందితే తమ బృందాలను పంపిస్తామన్నారు. అయితే రెండోరోజు అయితే వస్త్రీతో వస్తున్న కథనాలు మాస్టర్ మాడు జిల్లాలు కాదు.. ఈ నాలుగు మాసిన్నప్పుడు భూణహత్యలకు పాల్పడుతున్నట్లు నిర్ధారణ అయిన దవాఖానకు మీరు ఏమైనా నోటీసు జారీ చేసి వివరణ కోరారు..? అన్న ప్రశ్నకు.. తమకు ఫిర్యాదు రాకపోవడంతో మేం ఏమీ చేయలేదన్నారు. మరోసారి కేసు హుజూరాబాద్ లో అయింది కదా? అన్నారు. కానీ, అబార్న్స్ అయింది మీ పదిలోని దవాఖానంలోనే కదా? అంటే.. ఆమె సమాధానం దాట వేశారు. మరోవైపు పోలీసులు తమకు సమాచారం ఇవ్వలేదని చెప్పుకోవచ్చు. ఇవన్నీ చూస్తుంటే వైద్యారోగ్యశాల నిడ్రపోతున్నట్లు కనిపిస్తున్నది.



నిందితుల అరెస్ట్ వివరాలను వెల్లడిస్తున్న పోలీసులు

భూణహత్య కేసులో ముగ్గురు అరెస్ట్

ఒకరు దవాఖాన నిర్వాహకుడు మరో ఇద్దరు సిబ్బంది 'నమస్తే' ఏపెక్ట్ కరీంనగర్, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ కేంద్రంగా జరుగుతున్న భూణహత్యలపై 'నమస్తే తెలంగాణ' వరుస కథనాలు సంఘటనం స్పష్టమవుతున్నాయి. 'చిదిమేసింది ఎవరు?' 'భూణహత్యలపై కదలిం దండ్రుల గోప్యతను కళ్లనాటి కమ్మడి జిల్లా వైద్యరంగంలో కలకలం రేపుతున్నాయి. ముఖ్యంగా జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ ప్రాంతాల్లో హత్యలకు అయ్యాయి. దీనిపై ఇప్పటికే హుజూరాబాద్ పోలీసులు, ఒక అడుగు ముందుకేసి కూపీ లాగడంతోపాటు కొంత మందిని అరెస్ట్ చేశారు. ఓ యువతి ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో మరొక ముందుకెళ్లారు. ఇటు 'నమస్తే తెలంగాణ'లో మాకు సేకరించిన వివరాల ప్రకారం మాస్టర్. ఈ వ్యవహారం వెనుక పెద్ద మూలనే పని చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే ఇదే పెద్ద రాకెట్ గా విస్తరించినట్లు స్పష్టమవుతున్నది. సాధారణంగా కరీంనగర్, పరంగల్, ఆదిరాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాల నుంచి వచ్చిన వారికి అబార్న్స్ చేస్తున్నట్లు ఇన్నాక్షణ భావించినా, దీనిని మరింత లోతూగా మాస్టర్ మాడు జిల్లాలు కాదు.. ఈ రాకెట్ ఏకంగా మాడు రాష్ట్రాలకు పాకినట్లు సమాచారం అందుతున్నది. మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్, జార్ఖండ్ రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వారికి ఇక్కడ అబార్న్స్ చేస్తుండగా, దీని వెనుక పెద్ద మూలనే పని చేస్తున్నది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంగా ఓ ఆర్ఎంపీ ఏజెంట్ అవతారం ఎత్తి ఈ దండారీ కీలక సూత్రదారిగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. తన నెట్వర్క్ ను మాడు రాష్ట్రాలకు విస్తరించాడు. ఆయన ప్రాంతాల్లో ఉండి ఆర్ఎంపీలకు అన్ని విషయాలు తెలిసి అవకాశం వచ్చినప్పుడల్లా వారికి ఎరపి, సంబంధాలు కొనసాగిస్తున్నాడు. వారు సూచించే కేసులను జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ కు తీసుకొచ్చి, అబార్న్స్ చేయిస్తున్నట్లు సమాచారం. తీసుకొచ్చిన వారికి వాటి వాటా ముందుగానే ఇవ్వడం, ఆ తర్వాత దవాఖానం వధులకు ముట్టెప్పడంతోపాటు ఆయన సైకిల్ పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు మూలను చేస్తున్నాడు. అయితే గుట్టుపట్టుడు కాకుండా దండా నడపడంతో కొంత మంది ఈ ఏజెంట్ ను ఆశ్రయిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇదే అనుమానం డబ్బులు దండుకోవడంతో

మైదానం.. మురుగుమయం



ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఆవరణలోని మైదానంలో నిలిచిన వర్షపు నీరు... గత నెల 22న పాఠశాలలను సందర్శించిన కలెక్టర్ కోయ తీవ్రంగా మైదానం స్థానంగా ఉండాలని, వర్షపు నీరు నిల్వకుండా చూడాలని సంబంధిత అధికారులను ఆడితో చారు. అయినా ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు.

పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలల స్ట్రోమ్ గుంతలమయం

'అగ్రిగోల్డ్' బాధితులకు న్యాయం చేయాలి

కోటిసిటీ, జూలై 10: తెలంగాణలోని అగ్రిగోల్డ్ సంస్థల ఆస్తులను ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవాలని, తమకు న్యాయం చేయాలని ఆ సంస్థ బాధితులు డిమాండ్ చేశారు. మైగ్ ఫర్ టెర్మ్ లోని అధ్యక్షుడు మర్రిల దినేశ్ ఆధ్వర్యంలో బుద్ధవారం గోదావరిఖని ప్రధాన చౌరస్తాలో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దినేశ్ మాట్లాడుతూ, కంపెనీలో డిపాజిట్ల చేస్తే ఎక్కువ లాభాలు ఉంటాయని నమ్మించి.. డిపాజిట్ల పేరిట ముందారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ, ఏపీ, తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో దాదాపు ₹5 వేల కోట్ల వసూలు చేసి కంపెనీలు ప్రారంభించారని, ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి సంస్థ ఆస్తులు స్వాధీనం బాధితులకు నగదు చెల్లించి ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

Advertisement for 'జన్మి దిన శుభాకాంక్షలు' (Jannami Din Shubhakashalu) featuring a man and a woman, with text about bank branches and services.

Advertisement for 'K.K. Enterprises' (K.K. Enterprises) featuring a man and a woman, with text about solar products and services.

Advertisement for 'జన్మి దిన శుభాకాంక్షలు' (Jannami Din Shubhakashalu) featuring a man and a woman, with text about bank branches and services.

Advertisement for 'Gopriya Interio Furniture Store' (Gopriya Interio Furniture Store) featuring a man and a woman, with text about home furniture and services.

Advertisement for 'జన్మి దిన శుభాకాంక్షలు' (Jannami Din Shubhakashalu) featuring a man and a woman, with text about bank branches and services.

Advertisement for 'జన్మి దిన శుభాకాంక్షలు' (Jannami Din Shubhakashalu) featuring a man and a woman, with text about bank branches and services.